

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации

Бестаевой Елены Викторовны на тему «Механизмы реализации языковой политики в федеративном государстве: анализ российского и зарубежного опыта» по специальности 23.00.02 – политические институты, процессы и технологии

Тема, заявленная в автореферате Е.В. Бестаевой, представляет неоспоримый исследовательский интерес. Автор в своем труде поднимает целый ряд актуальных проблем и вопросов, с которыми сегодня приходится сталкиваться органам государственного управления как на федеральном, так и на региональном уровнях. Заявленная тема приобретает особую значимость в кризисные периоды, которые актуализируют этнополитический контекст проблематики языковой коммуникации, в особенности в сложносоставных государствах федеративного типа.

Диссертант корректно определил объект и предмет исследования, четко поставил цель и определил соответствующие задачи. Автореферат дает основания полагать, что диссертационное исследование полностью соответствует логике написания научных работ, структура исследования грамотно выстроена.

Автором четко сформулированы и успешно решены заявленные задачи исследования.

Научная новизна исследования выражается в сформулированных диссертантом выводах, многие из которых обладают прикладной значимостью, особенно предложения федеральным и региональным органам государственной власти РФ и органам местного самоуправления в проведении языковой политики в Российской Федерации (с. 22-23).

Основным достоинством работы автора является использование известных теоретических положений на новом эмпирическом материале, так как тема языковой политики в федеративном государстве является слабо раскрытой в научной литературе.

На основании изучения автореферата можно получить достаточно четкое представление о сущности проведенного исследования.

Без сомнения, Е.В. Бестаевой проведена значительная и имеющая очевидный практический характер для системы государственного управления работа по широкому комплексу актуальных проблем, возникающих в процессе выбора и реализации государственной языковой политики (с. 11-12).

Научную верификацию работы подтверждают апробация результатов и 8 научных публикаций автора, 3 из которых являются статьями в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ для публикации результатов диссертационного исследования. Судя по тексту автореферата, представленная Е.В. Бестаевой к защите кандидатская диссертация является завершённым научным исследованием.

В целом работа соответствует требованиям, предъявляемым ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Е.В. Бестаева, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.02 – политические институты, процессы и технологии.

Султыгов Абдул-Хаким Ахмедович
Действительный государственный советник
Российской Федерации I класса,
доктор политических наук (23.00.02),
доцент, Председатель ОСОО
содействия укреплению
государственного единства
«Российская нация»

«25» февраля 2019 г.

А.Х.А. Султыгов



Адрес: 119991, Москва, Ленинский пр., 32А, К. 1920.
Тел.: +7 (495) 545-15-01
rosnation@mail.ru